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	Всем привет! 

 

Спасибо за цитаты. 

 

Только что поговорил со Стасом - он согласен на встречу, но при условии, что на встрече будут Тимур, Зайра и я. 

Айгуль была согласна встречаться только, если на встрече будет Стас. 

 

Поэтому пришлось пойти на компромисс и предложить Стасу устраивающий полностью его вариант встречи. 

 

Таким образом, завтра в 11 часов в Бахаи-центре пройдет углубление с семьей Пятаевых в составе: 

 

Айгуль, Стас, и представители МДС - Зайра, Геният 

 

 

 

- Геният
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	Мне плевать чего хочет Стас. Или чего хочет Геният.
Решение Собрания ты отменил сам?
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	Сколько можно бредить. С каких пор Стас ставит условия Собранию, и согласно его прихоти Собрание отменяет свои решения? Причем отменяет их Геният самолично. 
 

Нет никакой группы от Собрания, и нет никакого углубления в данном формате. Это личная встреча этих людей с Пятаевыми... на что они не имеют полномочий. Это записано уже в наших решениях. С какого перепуга Вы будете с ними встречаться? Отменяя решения Собрания о том, что нельзя на личном уровне встречаться и что завтра встреча собрания с 9.00.
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	OK. 

Предлагаешь отменить встречу завтра? 

Айгуль не собиралась приходить без Стаса. А Стас не собирался приходить вообще. 
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	И кстати, можно выдержку из решения? 

Протокола последней встречи я не видел. 
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Я не знаком с решением - протокола последней встречи не видел. 

Со слов Секретаря понял, что решение было провести углубление с четой Пятаевых. 

Насколько я понял, что это не заседание - а совместное углубление. 

 

Если это столь критично - давайте проведем заседание, в соответствии с решением. 

 

Только уже без Пятаевых. 

 

Готов к любым вариантам. 

 

Мне представлялось, что мы хотим удостовериться, в соответствии с процедурой, которую мы изучали, что те, кто собирается разводиться в должной мере знакомы с Писаниями в этом вопросе. И это один из шагов, которое МДС обязано предпринять перед вынесением решения о назначении года терпения. 

 

То, что удалось вытащить Стаса на диалог с Айгуль, тем более при совместном изучении Писаний - это хороший знак. 

 

Если есть принципиальные возражения против этого - можно позвонить Стасу и сказать, что этот вариант не приемлем и присутствовать будут все. 

 

Тогда, по цепочке - он не соглашается встретиться, и Айгуль тоже не приходит. 

 

Действовал в цейтноте. Если этот вариант не устраивает - каков альтернативный? 
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	Это к Секретарю. 
Какого надо было звонить? Если не примут решения Собрания, то будем решать в административном порядке. 
Ты кто, чтобы звонить и решать такие вопросы самостоятельно? ТЫ - Собрание? Если нет, то кто дал право тебе делать самовольные решения, которые противоречат... тем более ты не ознакомился с протоколом и последними решениями, плюс старые решения проигнорировал... не был на заседании... мы за тобой должны бегать и сообщать то, что ты должен сам знать?
 

Если отменить встречу с ними, то значит отменить. Изучить причины и принять решения по реакции на них. ТО, что сделал ты, это бред сивой кобылы... просто так легче и ббыстрее.... но к собранию это не имеет отношения.
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	Позвонил по просьбе Секретаря ))) 

 

Ладно, в общем, знакомая кинокомедия. 

 

Пойду спать. 

 

Всем спокойной ночи! 
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	Нужно (было) действовать оперативно. Мы с Гениятом посоветовавшись решили что нужно позвонить и узнать придет он или нет, так как я почувствовала что он скорей всего не смотрел почту и поэтому не ответил на наш вопрос будет присутствовать или нет. Мы посоветовались как секретарь и председатель и решили позвонить. Перед этим как раз звонила Айгуль и сказала что не будет на встрече так как Стас не придет и она сказала что не видит смысла чтоб ее одну углубляли. Наша задача была встретится с ними и убедится знакомы ли они с Писаниями. То что предложил Стас, я думаю приемлемо. Ничего он не нарушает, а идет навстречу нам. У него есть плохой опыт и нет полного доверия Собранию, но он старается следовать тому что мы предлагаем как он может опираясь на свой старый опыт. Я согласна чтоб завтра встречу провели представители Геният и Зайра.
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	Ничего менять не надо и тем более куда-то звонить без решения Собрания.
Все решения в силе, если мы еще Собрание. Завтра в 9 - заседание Собрания. И никто заседание не отменял. И не превращал заседание в углубление.
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	Согласен, очень смешно наступать на одни и те же грабли. До завтра!
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	Что такое просьба Секретаря? Если ты не понял или не знаешь чего-то, то ознакомься... а не твои самостоятельные решения, которые точно не будут приняты. ТЫ - Геният, а не Собрание. Ты это постоянно забываешь.
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	Даже как Председатель и Секретарь и даже как 8 членов Собрания из 9, невозможно принять решений, которые противоречат решениям, принятым ранее.
Такие решения - углубление с Собранием, а не группой из членов Собрания; если Айгуль или Стас ставят условия Собранию, этому потакать нельзя и надо четко давать понять, что решение такого, можно было бы дать информацию, что будет не встреча по разбору деталей, а встреча-углубление, где не будут подниматься личные вопросы; сейчас и Стас и Айгуль ждут именно разбора полетов, а не углубления. Вы просто не понимаете ситуации и поэтому и есть правило - следовать принятым решениям, чтобы личное незнание или знание, не привели бы к глупостям и необходимости рассматривать вопросы ограничения административных прав верующих.
 

И было решение не звонить... с чего вдруг Вы "приняли решение" звонить?
 

Также мы обсуждали вопрос углубления - нет текстов к углублению, нет подготовки... следовтаельно само углубление под вопросом...
 

Сейчас вся работа Собрания под вопросом.
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	будет не встреча по разбору деталей, а встреча-углубление, где не будут подниматься личные вопросы 

собственно говоря, именно это я и коммуницировал Стасу. И даже при этом он не был готов встречаться с Собранием. 

поэтому был предложен промежуточный вариант - углубление, но в неполном составе Собрания. 

Думаю, что встречу провести надо в том формате, в котором удобно обоим Айгуль и Стасу. 

Подчеркиваю, что самое важное в этом - это то, что они оба будут присутствовать при этом. 

Что проку, если мы и подготовим суперское углубление, нароем ворох цитат - а ни Стас ни Айгуль не придут? 

Кому мы все это читать будем? Стенам? 

Решение Собрания, на мой взгляд, не нарушено. Главное, что будет углубление со Стасом и Айгуль. И при этом будут присутствовать члены Собрания. Речь же шла не о Заседании, а об углублении. 

и что лучше было бы не потакать им, упереться и не провести вообще никакой встречи? 
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i agree that geniyat, timur and zaira will meet with aigul and stas...

  

we will talk more about this in the next meeting. 

 

 i suggest monday, or any time next week before the meeting will jamila and ayan.
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	Ту глухой и слепой. Есть решение собрания, которое говорит об общей встрече Собрания на углублении. Решение о группе из Собрания дискутировалось отдельно, но решения не было, даже больше, были жесткие возражения против этого. Так что это не главное, что ты написал, важно, что:

1. Ты, Геният лично, возможно совместно с Рамзией, отменил заседание Собрания, которое должно было быть вне зависимости от углубления или присутствия приглашенных на заседании.

2. Ты, Геният, лично, пошел наперекор решениям Собрания, подключив Рамзию, обзвонив и дав другую, неутвержденную Собранием информацию приглашенным, тем самым получив лишние данные, которые повлияли на последующие решения. У нас было решение – не давать дополлнительной информации, все звонки и письма, только после разрешения Собрания, при этом все формулировки и темы звонков оговаривались дополнительно.

3. Ваша встреча с Пятаевыми будет пустой и разочарует и их и вас, могу гарантировать. Плюс эо нисколько не даст Собранию сформировать собственные мнения о знании ими Писаний:

- во-первых, потому что мы не видели Писаний, которые должны были составить Геният и Бен;

- во-вторых, Ваше понимание Писаний в корне противоположно пониманию моему, как минимум, а фактически у всех нас разное их понимание, поэтому важно было услышать мнения Пятаевых очно.

- в-третьих, “Перед этим как раз звонила Айгуль и сказала что не будет на встрече так как Стас не придет и она сказала что не видит смысла чтоб ее одну углубляли.” я разговаривал с Айгуль, она не ставила такого условия, так что здесь уже идет интерпретация секретаря и председателя. То есть такой зависимости как преподнесено было и в переписке и думаю в личных звонках у Айгуль не было. 

4. Айгуль была бы на углублении в любом случае, я могу это гарантировать, так что все твои фразы относительно “пустых стен” – это чушь.

 

Без уважение к членам Собрания, которые повелось на личный авторитет и грубое нарушение Административного порядка.
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	We not discussing this point. This is contrverse to LSA decisions.


	

	


2. Обсуждение другого заявления на год ожидания
	Toungatarov Marat 
<mtoungatarov@gmail.com> 

	Fri, Mar 30, 2012 at 8:59 AM 


	Reply-To: almaty-lsa@googlegroups.com 


	To: almaty-lsa@googlegroups.com 


	Reply | Reply to all | Forward | Print | Delete | Show original 

	Кстати, не ясно кто будет вести встречу от лица Собрания. Считаю, что Жанна не сможет быть объективна к обоим участникам, т.к. это ее родственники. Предлагаю Зайру.

	

	


